

Unione dei Comuni del Frignano Corpo Unico Polizia Locale



Fanano, Fiumalbo, Lama Mocogno, Montecreto Pavullo n.F., Pievepelago, Polinago, Riolunato, Serramazzoni, Sestola

Pavullo nel Frignano, 11/06/2019

ORDINANZA N. 85

OGGETTO: COMUNE DI LAMA MOCOGNO - ISTITUZIONE TEMPORANEA DI DIVIETO DI TRANSITO E DI SOSTA CON RIMOZIONE. IN VIA DELLA CHIESA DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 24.00 DEI GIORNI 20 E 21 LUGLIO 2019, IN OCCASIONE DELLA MANIFESTAZIONE "LA TORRE IN FESTA"

IL COMANDANTE

Vista la convenzione tra l'Unione dei Comuni del Frignano e i Comuni di Fanano, Fiumalbo, Lama Mocogno, Montecreto, Pavullo nel Frignano, Pievepelago, Polinago, Riolunato, Serramazzoni e Sestola. per la gestione in forma associata delle funzioni di Polizia amministrativa locale e del servizio di Polizia Locale tramite il Corpo Intercomunale del Frignano rinnovata per cinque anni a partire dal 01/04/2018; Atteso che nelle giornate del 20 e 21 luglio 2019 si svolgerà, nel comune di Lama Mocogno, località Montecenere, la tradizionale manifestazione denominata "LA TORRE IN FESTA", come da comunicazione presentata dal comune di Lama Mocogno in data 07/06/2019, posta in atti;

Accertata la necessità di modificare temporaneamente la viabilità nella zona interessata dalla manifestazione, istituendo sia il divieto di transito che il divieto di sosta con rimozione, al fine di garantirne il regolare svolgimento;

Visto l'articolo 6, 4° lett. B) e 5° lett. D) richiamati dall'articolo 7, 3°, l'art 37, 3° del D.Lgs. 285/92 e ss.mm.:

Visto l'articolo 74 del D.P.R. 495/92 e ss.mm.;

Attesa la propria competenza all'adozione del presente atto in base all'articolo 109 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 contenente il Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali;

ORDINA

I seguenti provvedimenti, esecutivi al momento e per la durata dell'esposizione dei relativi segnali verticali e orizzontali conformi alle norme del Regolamento di esecuzione e di attuazione del Codice della Strada e alle relative figure e tabelle che ne costituiscono parte integrante, nella sotto elencata strada del comune di Lama Mocogno:

via della Chiesa, località Montecenere dalle ore 15.00 alle ore 24.00 dei giorni 20 e 21 Luglio 2019

- divieto di transito
- divieto di sosta con rimozione
- posizionamento della segnaletica a cura del comune di Lama Mocogno 48 ore prima;

Il Responsabile del Settore Tecnico del Comune di Lama Mocogno disporrà per l'attuazione della presente ordinanza.

All'esecuzione della presente ordinanza sono tenuti gli organi di Polizia stradale individuati nell'art.12 C.d.S..

Sono temporaneamente abrogati i provvedimenti in contrasto con la presente ordinanza. I trasgressori saranno puniti a norma del C.d.S..

Il Comandante Dott. Stefano Ante